
MENTOR PROGRAM
MasterClass 2.0

Alapdiplomáját jog- és államtudományból szerezte, MBA mesterképzéssel rendelkezik.

Biztosítási jogászként kezdte pályafutását. 2005-től a Winterthur Biztosító Zrt. vezérigazgató-helyettese-
ként és a Winterthur Nyugdíjpénztár Igazgatótanácsának elnökeként vezette a Nyugdíj Üzletágat. 2006-
ban vezetésével alakult meg a Premium Magánnyugdíjpénztár, melyet később Közép-Kelet Európa legjobb 
Nyugdíjpénztárává választottak. 2008 márciusától az Aviva Életbiztosító Zrt. értékesítési és marketing 
vezérigazgató-helyettese. 2015 májusában a MetLife Magyarország vezérigazgatójának nevezték ki, majd 
2018 júliustól a MetLife bolgár vállalatának irányításáért is felelt 2022 júniúsáig. A Menedzserszövetség 
elnökségi tagja.

Tagja a Hungarian Business Leaders Forum Női vezetői klubjának és az Egyenlítő Körnek valamint Board 
tag az Amerikai Kereskedelmi Kamaránál és a United Way Alapítványnál. Fiatal tehetségeket mentorál. 

A Forbes 2016-ban összeállított „Az 50 legbefolyásosabb magyar nő” listán a nyolcadik helyen végzett. 
Mentorként legfontosabb számára, hogy tapasztalatait megossza és inspirálja azokat, akik arra nyitottak. 
Pályája és élete során mindig számíthatott ő is mentoraira, ideje a stafétát tovább vinni!

„Pályafutásom elején óriási szerencsém volt, hogy Dr. Hardy Ilona és Czakó Borbála kitüntetetett az 
idejével, és mentori tanácsokkal látott el. Szakmai pályafutásom során később is a legjobb gyakorlati 
tapasztalatokat mentoraimtól gyűjthettem össze, és támogatásukkal fejlődhettem mind a munkámban, 
mind emberként. Eljött az ideje, hogy lassan 20 éves vezetői tapasztalatomat mások bölcsességének 
építésére fordítsam, és részese legyek ennek a generációkat összekötő tanulási lehetőségnek, mások 
és magam további fejlődésére. Mert együtt, egymástól tanulunk és inspirálódunk a mentoring során!”    

Cégnév Menedzserek Országos Szövetsége 

Pozíció Elnökségi tag

Vezetői tapasztalat 15 év felsővezetői tapasztalat a pénzügyi szektorban

Szakterület / Kompetencia
Cégösszeolvadások és cégfelvásárlások, Értékesítés, 
Kultúraváltás, Leadership, Üzletfejlesztés, üzleti stratégia, 
Változásmenedzsment, Personal Brand

DR. ZOLNAY JUDIT
Menedzserek Országos Szövetsége 
Elnökségi tag


